Alienware Pro Wireless Gaming-Maus

Benutzerhandbuch

Regulierungsmodell: PRO-MS/PRO-M-D





HINWEIS: Ein HINWEIS macht auf wichtige Informationen aufmerksam, mit denen Sie Ihr Peripheriegerät besser einsetzen können.

- △ VORSICHTSHINWEIS: Ein VORSICHTSHINWEIS macht darauf aufmerksam, dass bei Nichtbefolgung von Anweisungen eine Beschädigung der Hardware oder Datenverlust droht.
- MARNUNG: Eine WARNUNG weist auf eine potenziell gefährliche Situation hin, die zu Sachschäden, Verletzungen oder zum Tod führen könnte.

Dell Technologies, Dell und andere Marken sind Marken von Dell Inc. oder ihren Tochtergesellschaften. Andere Marken können Marken ihrer jeweiligen Inhaber sein.

2024 – 01 Rev. A00

Inhalt

Inhalt des Pakets
Einrichten der Maus/
Schalten Sie Ihre Alienware Pro Wireless Gaming-Maus
ein
Donale
Wireless-Verbindungsmodus mit Verlängerung
Kabelgebundener Verbindungsmodus
Aufladen der Maus 11
Niedriger Akku 12
Alienware Command Conter (AWCC) 13
Installioron von AWCC über Windows Undate
Installieren von AWCC uber Windows Opdate
Verwenden von Alienware Command Center 61 oder
höher
Zuweisen und Erstellen der Tastenzuordnung
Einstellungen
Konfigurieren von DPI-Level und Abfragerate
Kalibrierung der Hebedistanz (LOD)
Akku
Ruhemodus
Firmware aktualisieren und Werkseinstellungen
wiederherstellen
Firmware-Aktualisierung
USB-Dongle-Kopplung 26
Technische Daten
Fehlerbehebung
Gesetzliche Informationen

Inhalt des Pakets



- 1. Alienware Pro Wireless Gaming-Maus
- 2. Behördliches Dokument
- 3. Schnellstart-Handbuch
- 4. Alienware-Aufkleber
- 5. USB-A-zu-USB-C-Ladekabel
- 6. Verlängerung
- 7. Typ-C-Dongle

Produktübersicht



- 1. Linke Taste
- 2. Scrollrad
- 3. Taste "Weiter"
- 4. Taste "Zurück"
- 5. Rechte Taste

- 6. Voreingestellte Taste
- 7. USB-C-Anschluss
- 8. Ein/Aus-Schieber
- 9. Dongle-Fach

Funktionen

Die Alienware Pro Wireless Gaming-Maus ist die erste professionelle Gaming-Maus von Alienware, die speziell für E-Sport entwickelt wurde.

Die Hauptfunktionen umfassen:

- Wireless- und kabelgebundene Abfragerate der Gaming-Klasse mit 4 kHz/8 kHz
- Lange Akkulaufzeit von 120/32 Stunden bei 1 kHz/4 kHz
- Ultraleichtes Design < 60 g
- Optische Switches mit Alienware-exklusiven Magnetkraft-Tastenplatten.
- Hochleistungssensor mit 26.000 DPI, 650 IPS und 50G Beschleunigung
- PTFE-Füße ohne Zusätze

DPI

- Die Voreinstellungstaste wechselt durch fünf anpassbare DPI-Werte.
- Beim ersten Drücken wird die aktuelle DPI-Level-Farbe auf dem LED angezeigt.
- Durch nachfolgendes Drücken der Taste wird die DPI-Stufe geändert. DPI-Level und die zugehörigen Farben sind in der folgenden Tabelle angegeben.

Level	Farbe (DPI)
DPI1	Weiß (Standardeinstellung 400)
DPI2	Türkis (Standardeinstellung 800)
DPI3	Magenta (Standardeinstellung 1200)
DPI4	Grün (Standardeinstellung 1600)
DPI5	Rot (Standardeinstellung 2400)



HINWEIS: Die Standard-DPI ist 800. Wenn DPI auf Null gesetzt wird, wird dieser DPI-Level entfernt. Sie können die DPI-Einstellung ändern und die DPI-Stufe mit Alienware Command Center (AWCC) anpassen.

HINWEIS: 1. Die Standardabfragerate beträgt 1000 Hz.

- Die Abfragerate ist in AWCC konfigurierbar (siehe Seiten 19 und 20). und die maximale Abfragerate jeder Konnektivität ist wie folgt:
- a. Kabelgebundener Modus: 8000 Hz
- b. Wireless-Modus: 4000 Hz

Einrichten der Maus

Schalten Sie Ihre Alienware Pro Wireless Gaming-Maus ein.

1. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Maus.



2. Schieben Sie den Ein/Aus-Schieber nach unten, um die Maus einzuschalten.



2,4-GHz-Wireless-Verbindungsmodus mit dem Typ-C-Dongle

Schließen Sie den USB-C-Dongle an den Computer an.



Wireless-Verbindungsmodus mit Verlängerung

- 1. Verbinden Sie die USB-C-Seite des Kabels mit der Verlängerung.
- 2. Verbinden Sie den Typ-C-Dongle mit der Verlängerung.
- 3. Schließen Sie die USB-A-Seite des Kabels an Ihren Computer an.



HINWEIS: Es wird empfohlen, die Dongle-Verlängerung zu verwenden, um die Wireless-Verbindungsstabilität zu verbessern.

Kabelgebundener Verbindungsmodus

Verbinden Sie die USB-C-Seite des Kabels mit der Maus und schließen Sie die USB-A-Seite des Kabels an den USB-Anschluss ihres Computers an.



HINWEIS: Der Akku wird im kabelgebundenen Modus automatisch aufgeladen.

Aufladen der Maus

- 1. Verbinden Sie das USB-C-Ende des Ladekabels mit dem USB-C-Anschluss der Maus.
- 2. Schließen Sie das andere Ende des USB-Ladekabels an einen verfügbaren USB-Anschluss auf Ihrem Desktop-PC oder Laptop an.
- 3. Laden Sie die Maus während der ersten Aufladung drei Stunden lang auf.



ANMERKUNG:

- 1. Um die Akkulaufzeit zu verlängern, schalten Sie die Maus aus, wenn sie nicht verwendet wird.
- 2. Während des Ladens leuchtet die LED gelb, wenn die Maus eingeschaltet ist. Wenn die Maus AUS ist, erlischt das gelbe Licht nach 10 Sekunden.
- 3. Sobald die Maus vollständig aufgeladen ist, erlischt die LED-Anzeige.



Niedriger Akku

Wenn die Akkuladung kleiner als 10 % ist, blinkt die LED an der Seite der Maus gelb.



HINWEIS: Der Akku-Sparmodus ist ab Werk standardmäßig ausgeschaltet.

Alienware Command Center (AWCC)

Installieren von AWCC über Windows Update

Schließen Sie Ihr Alienware-Peripheriegerät über den USB-Anschluss an Ihren Computer an. Eine Eingabeaufforderung wird angezeigt, die Sie darüber informiert, dass die AWCC-Installation initiiert wird.

Die AWCC-Anwendung wird heruntergeladen und automatisch installiert. Die AWCC-Installation dauert bis zu zehn Minuten.

Installieren von AWCC von der Dell Support-Website

- 1. Laden Sie AWCC 6.1 oder höhere Versionen der Anwendung herunter, indem Sie die folgenden Schritte ausführen:
 - a. Rufen Sie die Website **www.dell.com/driver** auf.
 - b. Geben Sie "Alienware Pro Wireless Gaming Mouse" in das Textfeld Ihr Produkt identifizieren oder Support durchsuchen ein und klicken Sie dann auf Suchen.
 - c. Wählen Sie Windows 11 als Betriebssystem aus.
 - d. Laden Sie den entsprechenden Softwaretyp für Ihren Computer herunter.

ANMERKUNG:

- Wenn Sie einen Nicht-Alienware- oder einen Nicht-Dell-Computer haben, klicken Sie auf die Schaltfläche Download o der Alienware Command Center-Anwendung für Computer von Drittanbietern.
- Wenn AWCC bereits auf Ihrem Computer vorinstalliert ist und Sie eine Neuinstallation durchführen möchten, klicken Sie auf die Schaltfläche Download der Alienware Command Center-Anwendung.
- 2. Navigieren Sie zu dem Ordner, in dem Sie die Setup-Dateien gespeichert haben.
- 3. Doppelklicken Sie auf die Setup-Datei und folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Anwendung zu installieren.

Sie sehen das Alienware Command Center unter Alle Apps im Startmenü, nachdem die Anwendung erfolgreich installiert wurde. Starten Sie Alienware Command Center, um die Anwendung über das Startmenü zu starten.

Verwenden von Alienware Command Center 6.1 oder höher

Alienware Command Center ist eine Anwendung zum Konfigurieren unterstützter Dell Gaming-Geräte.

Dashboard-Bildschirm



Dashboard-Bildschirm auf Nicht-Alienware- und Nicht-Dell-Computern



Wichtige Funktionen



- 1. Klicken Sie auf das Bild der Alienware Pro Wireless Gaming-Maus im **DASHBOARD**, um zu **ALIENFX** zu wechseln.
- 2. Wählen Sie auf der Registerkarte **SYSTEM** die Option **ALIENFX PRESET** (VOREINSTELLUNGEN) aus. Sie können Folgendes ausführen:
 - a. **KEY BINDS** (TASTENZUORDNUNG): Weisen Sie die Funktion der Schaltflächen und des Scrollrads neu zu.

b. **SETTING** (EINSTELLUNG): Konfigurieren Sie die Geräteeinstellungen.

Akkustandanzeige – Symbole für Akkustand und Akkustandanzeige sind in der Mausabbildung dargestellt. Die Anzeige ist blau oder grün dargestellt, wenn der Akkustand normal ist. Die Anzeige wird gelb, wenn der Akkustand niedrig ist, und rot, wenn der Akkustand kritisch niedrig ist.

Ladeanzeige – Die Akkustandanzeige wird beim Laden des Akkus mit einem Blitz-Symbol überlagert.

3. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.

Zuweisen und Erstellen der Tastenzuordnung

Die Tastenzuordnung (Keybind) ist eine Funktion, mit der der Benutzer die ursprüngliche Funktion der Tasten, des Scrollrads und der DPI-Taste einer anderen Funktion zuweisen kann.

۶	< ALIENFX™ SYSTEM		-	o x
	시 🗆 🗖 🧧 🚼 🗐 🗌	CREATE NEW MACRO X		
=0				
	Rest Al Keys ")	Enter Keybind Name	ALIENFX™ PRESET Preset_1	
	DATIENT SI	ENTER KEYBIND NAME		
		Enter a shortcut to a program file, folder, computer or internet address:		
		○ BROWSE	All Keybinds	
	¥			
			III Mouse Button 5	
			III Right Click	
			III Sniper Mode	
			My Keybinds	
			III Right Click	
		CANCEL × SAVE	× CANCEL	✓ SAVE PRESET

Erstellen der Tastenzuordnung

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- Wählen Sie auf der Registerkarte SYSTEM die Option ALIENFX PRESET (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie KEY BINDS (TASTENZUORDNUNG) aus dem rechten Fensterbereich.
- Klicken Sie auf CREATE NEW MACRO (NEUES MAKRO ERSTELLEN), um eine neue Tastenzuordnung des folgenden Typs zu erstellen und dieser einer Schaltfläche oder dem Scrollrad zuzuordnen.
 - a. **KEYSTROKE** (TASTENANSCHLAG) Wählen Sie einen Tastenanschlag aus, indem Sie eine Taste auf der Tastatur drücken.
 - b. MACRO (MAKRO) Ordnen Sie eine Reihe von Tastenanschlägen zu.
 - HINWEIS: Tastenanschläge und MAKRO-Tastenzuordnungen können den Tastenanschlag einmal wiederholen, indem Sie den Tastenanschlag umschalten. Wiederholen Sie den Tastenanschlag, während die Taste oder das Scrollrad gedrückt wird, oder wiederholen Sie den Tastenanschlag mehrmals.
 - c. **SHORTCUT** (VERKNÜPFUNG) Öffnet eine Programmdatei, einen Ordner, einen Computer oder eine Internetadresse.
 - d. **TEXTBLOCK** Notieren Sie einen Textblock.
- 4. Klicken Sie auf **RESET ALL KEYS** (ALLE TASTEN ZURÜCKSETZEN), um alle Tastenzuordnungen zu löschen.
- 5. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.

Tastenzuordnung

۲	 <a a="" href="https://www.communication.com" www.com"="" www.com<=""> <a a="" href="https://www.com" www.com"="" www.com<="" wwww.com"=""> <a a="" href="https://wwwwwwwwwwwww.com" www.com"="" www.com<=""> <a a="" href="https://wwwwwwwwwwww.com" www.com"="" www.com<="" wwww.com"=""> <a href="https://wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww.com" th="" ww<="" www.com"=""><th></th><th>- o ×</th>		- o ×
۵ ٥		CREATE NEW MACRO X	
-			
đ	Reset Al Keys ")		ALIENFX™ PRESET Preset_1
94	BATTERY SIA	ENTER KEYBIND NAME	
			٩
			All Keybinds
			III Disable Button
			III Left Click ()
			III Mouse Button 4
			III Mouse Button 5
		REPEAT OPTIONS: NONE	
			My Keybinds
0			III Mouse Button 5 0
			III Right Click ()
۲			
Ø			× CANCEL ✓ SAVE PRESET

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- 2. Wählen Sie auf der Registerkarte **SYSTEM** die Option **ALIENFX PRESET** (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie **KEY BINDS** (TASTENZUORDNUNG) aus dem oberen rechten Fensterbereich.
- 3. Ziehen Sie eine vorhandene Tastenzuordnung aus dem Ordner **All Keybinds** (Alle Tastenzuordnungen) oder **My Keybinds** (Meine Tastenzuordnungen) und legen Sie sie auf einer der sechs Tasten oder dem Scrollrad ab. Es gibt verschiedene vordefinierte Tastenzuordnungen, die angepasst werden können:
 - a. **Taste deaktivieren** Deaktivieren Sie die Funktion der Taste oder des Scrollrads.
 - b. Linksklick Klickfunktion der linken Taste.
 - c. **Rechtsklick** Klickfunktion der rechten Taste.
 - d. **Sniper-Modus** Reduzieren Sie die DPI auf die niedrigste Ebene, um die Nachverfolgungsgenauigkeit zu verbessern.
 - e. **Maustaste 3** Benutzerdefiniertes Makro, das der Maustaste **3** zugewiesen werden kann (vordere Taste auf der linken Seite der Maus)
 - f. **Maustaste 4** Benutzerdefiniertes Makro, das der Maustaste **4** zugewiesen werden kann (hintere Taste auf der linken Seite der Maus)
- 4. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.

Einstellungen

Geräteeinstellungen

۶	<a la="" lienter="" system<="" th=""><th>- o ×</th>	- o ×
=0		© KEY BINDS NI SETTING
σ		ALIENFX™ PRESET Preset_1
		Controls DPI Calibration Battery Update
		Induce Interest Meeting Subtract Private and Secondary buttors Subtract Private and Secondary buttors <u> subtract Private Research</u> Private apply any charges and close the Measure Command Center
		X CANCEL SAVE PRESET

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- 2. Wählen Sie auf der Registerkarte **SYSTEM** die Option **ALIENFX PRESET** (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie **SETTING** (EINSTELLUNG) aus dem rechten Fensterbereich, und klicken Sie auf **Controls** (Steuerung).
- 3. Auf der Registerkarte **SETTING** (EINSTELLUNG) können Sie die folgenden Einstellungen konfigurieren:
 - a. **Enhance Pointer Precision** (Zeigergenauigkeit verbessern) Aktivieren Sie das Kontrollkästchen, um die Mauszeigergenauigkeit zu verbessern.
 - b. Switch primary and secondary buttons (Primäre und sekundäre Taste tauschen) – Aktivieren Sie das Kontrollkästchen, um die Funktion der linken Taste gegen die Funktion der rechten Taste und umgekehrt zu tauschen.
 - c. **Double Click** (Doppelklick) Verschieben Sie den Schieberegler, um die Dauer des Doppelklicks von langsam zu schnell anzupassen.
 - d. **Scrollen** Verschieben Sie den Schieberegler, um die Anzahl der Zeilen einzustellen, um die mit jeder Kerbe des Scrollrads gescrollt werden soll, von 1 bis 100.
- 4. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.

Konfigurieren von DPI-Level und Abfragerate

Die Alienware Pro Wireless Gaming-Maus kann mit fünf unterschiedlichen Genauigkeitsstufen in der DPI-Einheit (Punkte pro ZoII) und fünf verschiedenen Abfrageraten konfiguriert und voreingestellt werden.

۲	< ALIENFX™ SYSTEM				ο×
۵ 0					
æð					
σ	ραττεργ στατικ	ALIENFX™ PRES	ET Preset_1		
н		Controls DPI	Calibration Batt	ery Uş	odate
		Smoothing The number of dots - per - Dr1 DF2 400 800 Roling Rate The frequency of data upd	Inch (DPI) of mouse m DPI3 1200 ates (Hz) for the device	DPI4 1600	DPI5
ъ					
0				_	
Ø				✓ \$#	VE PRESET

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- Wählen Sie auf der Registerkarte SYSTEM die Option ALIENFX PRESET (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie SETTING (EINSTELLUNG) aus dem rechten Fensterbereich, und klicken Sie auf DPI.

Sie sehen fünf verschiedene DPI-Stufen und ihre jeweiligen DPI-Level.

- Wählen Sie die aktuelle DPI-Stufe aus, indem Sie auf das Kontrollkästchen über der DPI-Zahl (DPI1 bis DPI5) in AWCC klicken oder die Voreinstellungstaste auf der Maus drücken.
- 4. Ändern Sie das DPI-Level einer beliebigen DPI-Stufe von 0 auf 26.000 (mit Ausnahme von DPI1, wo der Bereich von 100 bis 26.000 gilt), indem Sie den Schieberegler nach oben oder unten ziehen. Durch Einstellen des DPI-Level auf 0 wird die DPI-Stufe deaktiviert (DPI1 kann nicht deaktiviert werden).

Sie können auch durch die DPI-Stufen wechseln, indem Sie die **Voreinstellungstaste** der Maus drücken. Die Standard-DPI-Level lauten wie folgt:

- Stufe 1: 400
- Stufe 2: 800 (Standard)
- Stufe 3: 1200
- Stufe 4: 1600
- Stufe 5: 2400

- 5. Wechseln Sie die DPI- und Abfragerate, indem Sie die **Voreinstellungstaste** drücken.
- 6. Konfigurieren Sie die Abfragerate.

So konfigurieren Sie bis zu 8 kHz im kabelgebundenen Modus.

- a. Verbinden Sie das Kabel mit der Maus.
- b. Ändern Sie die Abfragerate jeder DPI-Stufe in der Dropdown-Liste
 Polling Rate (Abfragerate) am unteren Rand jedes DPI-Level-Schiebereglers.
- c. Wechseln Sie die DPI- und Abfragerate, indem Sie die **Voreinstellungstaste** drücken.

So konfigurieren Sie bis zu 4 kHz im kabellosen Modus.

- a. Schließen Sie den Dongle an die Maus an.
- b. Ändern Sie die Abfragerate jeder DPI-Stufe in der Dropdown-Liste
 Polling Rate (Abfragerate) am unteren Rand jedes DPI-Level-Schiebereglers.
- c. Wechseln Sie die DPI- und Abfragerate, indem Sie die **Voreinstellungstaste** drücken.

HINWEIS: 1. Die Standardabfragerate beträgt 1000 Hz. Die maximalen Abfrageraten der einzelnen Verbindungsmodi lauten wie folgt:

- a. Kabelgebundener Modus: 8000 Hz
- b. Wireless-Modus: 4000 Hz

Kalibrierung der Hebedistanz (LOD)

Mit der Alienware Pro Wireless Gaming-Maus können Sie die Entfernung (Lift-Off Distance, LOD) kalibrieren. Die LOD der Alienware Pro Wireless Gaming-Maus kann nachverfolgt werden, wenn die Maus von der Verfolgungsoberfläche um oder unterhalb der LOD-Einstellung angehoben wird.

LOD-Kalibrierung

۲	< ALIENFX™ SYSTEM		- 0 ×
=0	© KEYH		
ø	ALIEN	X [™] PRESET Preset_1	
		DPI Calibration Batte	iy Update
	4.00 · U	allem -	
0		× CANCEL	SAVE PRESET

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- 2. Wählen Sie auf der Registerkarte **SYSTEM** die Option **ALIENFX PRESET** (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie **SETTING** (EINSTELLUNG) aus dem rechten Fensterbereich, und klicken Sie auf **Calibration** (Kalibrierung).
- 3. Klicken Sie auf die Dropdown-Liste **LOD**, um entweder 1,00 mm oder 2,00 mm als LOD-Hebedistanz festzulegen. Der Standardwert ist 1,00 mm.
- 4. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.

Akku

Mit der Alienware Pro Wireless Gaming-Maus können Sie den Akku-Sparmodus anpassen, um den Akkuverbrauch zu reduzieren.

Akku-Sparmodus

۶	 < ALIENFX[™] SYSTEM 		i-	- 0	×
	ㅅ □ ━ ━ ━ 🤑 및				
=0					
		ALIENFX™ PRESET	Preset_1		
		Controls DPI Calibra	ation Battery	Update	
		Battery Saver Recice Total Rate at the specified battery fit or or a manufacture at the specified attractive at the specified			
0		×	CANCEL	SAVE F	RESET

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- 2. Wählen Sie auf der Registerkarte **SYSTEM** die Option **ALIENFX PRESET** (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie **SETTING** (EINSTELLUNG) aus dem rechten Fensterbereich, und klicken Sie auf **Battery** (Akku).
- 3. Klicken Sie auf die Schaltfläche **ON** (EIN), um den Akku-Sparmodus bei dem auf dem Schieberegler eingestellten Akkustand zu aktivieren.
- 4. Bewegen Sie den Schieberegler, um den Akkustand auszuwählen, bei dem der Akku-Sparmodus aktiviert wird.
- 5. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.

HINWEIS: Die Abfragerate der Maus wird auf 1 kHz eingestellt, wenn der Akku-Sparmodus aktiviert wird.

Ruhemodus

Mit der Alienware Pro Wireless Gaming-Maus können Sie den Akku-Sparmodus anpassen, um den Akkuverbrauch zu reduzieren.

۲	< ALIENFX™ SYSTEM	- • ×
6 0	ㅅ 🗀 🖵 🚍 😲	
=0		
σ		ALIENFX [™] PRESET Preset_1
Þ¢		Controls DPI Calibration Battery Update
		Battery Sever Robins Parling Set at the specified battery level to conserve remaining, buttley head to conserve remaining. 0 OF 0 OF 2 Osters Plants Algost hou long battery device goes to steep mode and hou it can be used on use to steep mode and hou it can be used on used on used to computer 1 Algost hou long battery device goes to steep mode and hou it can be used on used to computer 1 Algost hou long battery device to while the computer
Ь		
۲		
۲		× CANCEL ✓ SAVE PRESET

- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- 2. Wählen Sie auf der Registerkarte **SYSTEM** die Option **ALIENFX PRESET** (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie **SETTING** (EINSTELLUNG) aus dem rechten Fensterbereich, und klicken Sie auf **Battery** (Akku).
- 3. Bewegen Sie den Ruhemodus-Schieberegler unter Sleep Mode, um die Zeitdauer anzupassen, nach der die Maus in den Ruhemodus wechselt.
- 4. Zum Aktivieren der Maus können die folgenden Optionen verwendet werden:
 - Mausbewegung
 - Tastendruck/Scrollradaktivität
- 5. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.
- HINWEIS: Die standardmäßige Ruhezeit ist auf 3 Minuten eingestellt, nach denen die Maus automatisch in den Ruhemodus wechselt. Der Benutzer kann die Zeit erhöhen oder verkürzen, indem er den Schieberegler auf bis zu 15 Minuten anpasst.

Firmware aktualisieren und Werkseinstellungen wiederherstellen

Sie können die Firmware des Dongles und der Maus aktualisieren, wenn eine neue Version verfügbar ist. Darüber hinaus können Sie die Mauseinstellung mit nur einem Klick auf die werkseitigen Einstellungen zurücksetzen.



- 1. Klicken Sie auf das **ALIENFX**-Symbol.
- Wählen Sie auf der Registerkarte SYSTEM die Option ALIENFX PRESET (VOREINSTELLUNGEN) aus. Wählen Sie SETTING (EINSTELLUNG) aus dem rechten Fensterbereich, und klicken Sie auf Update (Aktualisierung).
- 3. Zeigen Sie die Firmware-Version an und überprüfen Sie, ob eine neue Firmware verfügbar ist. Sie müssen den Typ-C-Dongle an den USB-Anschluss und die Maus mit dem USB-Kabel verbinden, um die Firmware des Geräts zu aktualisieren. Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm.
- 4. Klicken Sie auf **Restore Factory Defaults** (Werkseinstellungen wiederherstellen), um das Gerät auf den Zustand ab Werk zurückzusetzen.
- 5. Klicken Sie auf **SAVE PRESET** (VOREINSTELLUNG SPEICHERN), um Ihre Änderungen zu speichern.
- HINWEIS: Die Funktion ,,Reset Factory Defaults" (Werkseinstellungen wiederherstellen) setzt alle Mauseinstellungen und -konfigurationen auf die Werkseinstellungen zurück. AWCC wendet die vorhandenen Beleuchtungs- und Makroeinstellungen für die Maus an, wenn sie mit dem Computer verbunden ist.

Firmware-Aktualisierung

Sie können die Firmware Ihrer Alienware Pro Wireless Gaming-Maus aktualisieren, ohne AWCC zu verwenden.

Firmware-Aktualisierungstool



- 1. Rufen Sie die Website **www.dell.com/driver** auf.
- 2. Geben Sie "Alienware Pro Wireless Gaming Mouse" in das Textfeld **Ihr Produkt identifizieren oder Support durchsuchen** ein und klicken Sie dann auf **Suchen**.
- 3. Klicken Sie auf die Schaltfläche **Download** der Anwendung **Pro Wireless** Gaming Maus-Firmware-Aktualisierungstool.
- 4. Navigieren Sie zu dem Ordner, in dem Sie die Setup-Dateien gespeichert haben.
- 5. Doppelklicken Sie auf die Datei **Firmware Update** und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm zum Aktualisieren der Firmware Ihrer Alienware Pro Wireless Gaming-Maus.

HINWEIS: Sie können die Aktualisierung erst durchführen, wenn Sie den Dongle an einen USB-Anschluss und die Alienware Pro Wireless Gaming-Maus über das Kabel an einen anderen USB-Anschluss angeschlossen haben.

USB-Dongle-Kopplung

Sie können den Typ-C-Dongle koppeln oder den Dongle wieder mit Ihrer Alienware Pro Wireless Gaming-Maus koppeln.



- 1. Rufen Sie die Website **www.dell.com/driver** auf.
- 2. Geben Sie Alienware Pro Wireless Gaming Mouse in das Textfeld Ihr Produkt identifizieren oder Support durchsuchen ein und klicken Sie dann auf Suchen.
- 3. Klicken Sie auf die Schaltfläche **Download** der Anwendung **USB Dongle Pairing**.
- 4. Navigieren Sie zu dem Ordner, in dem Sie die Setup-Dateien gespeichert haben.
- 5. Doppelklicken Sie auf die Datei **PairingWizard** und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihren Dongle mit Ihrer Alienware Pro Wireless Gaming-Maus zu koppeln.
- HINWEIS: Sie können die Kopplung erst starten, wenn Sie den Dongle an einen USB-Anschluss und die Alienware Pro Wireless Gaming-Maus über das Kabel an einen anderen USB-Anschluss angeschlossen haben.

Technische Daten

Allgemein

Modellnummer	Alienware Pro Wireless Gaming-Maus
Anschlusstyp	Kabelgebunden und kabellos 2,4 GHz
Unterstützte Betriebssysteme (2,4 GHz)	Microsoft Windows 10 – RS3 oder höher

Elektrisch

Betriebsspannung	5 V
Ladestrom	Maximal bis zu 0,37 A

Abmessungen und Gewicht

Mausgewicht	< 60 g (0,13 lb)
Abmessungen der Maus	125 mm (4,9 Zoll) (L) x 64 mm (2,5 Zoll) (B) x 41 mm (1,6 Zoll) (H) (± 0,50 mm)
Gewicht des USB-A-zu-USB- C-Ladekabels	33 g (0,07 lb) (± 5 g)
Gewicht des Typ-C-Dongles	2 g (0,005 lb) (±1 g)
Gewicht der Verlängerung	2 g (0,005 lb) (± 1 g)

Umgebungsbedingungen

Betriebstemperatur	0 °C bis 40 °C (32 °F bis 104 °F)
Lagertemperatur	–40 °C bis 65 °C (–40 °F bis 149 °F)
Luftfeuchtigkeit bei Betrieb	max. 90 % relative Luftfeuchtigkeit, nicht- kondensierend
Luftfeuchtigkeit bei Lagerung	max. 95 % relative Luftfeuchtigkeit, nicht- kondensierend

Fehlerbehebung

Probleme	Mögliche Lösung
Maus funktioniert nicht wie vorgesehen	 Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter an der Unterseite der Maus auf ON und versuchen Sie es erneut.
	 Stellen Sie im kabellosen Modus sicher, dass der Akku über ausreichend Akkuladung verfügt.
	2. Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter, um die Maus auszuschalten, und schalten Sie sie dann wieder ein.
	3. Schließen Sie im kabelgebundenen Modus das USB-Ladekabel an einen anderen USB-Anschluss an. Warten Sie, bis eine Benachrichtigung angezeigt wird, dass die Treiberinstallation abgeschlossen ist, bevor Sie die Maus verwenden.
	4. Schließen Sie im 2,4-GHz-Wireless-Modus den Typ-C-Dongle an einen anderen USB-Anschluss an oder schließen Sie den Typ-C-Dongle und das USB-Ladekabel an die Verlängerung an. Detaillierte Setup- Anweisungen finden Sie unter Einrichten der Maus . Warten Sie, bis eine Benachrichtigung angezeigt wird, dass die Treiberinstallation abgeschlossen ist, bevor Sie die Maus verwenden.
	5. Starten Sie den Computer neu.

Die Maus wird nicht basierend auf der in der **Anwendung Alienware Command Center (AWCC)** ausgewählten Konfiguration ausgeführt. 1. Öffnen Sie die Anwendung Alienware Command Center (AWCC) und stellen Sie sicher, dass die ausgewählte Konfiguration eingerichtet und gespeichert ist.

Probleme

Beheben von Cursorproblemen

Mögliche Lösung

- Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter an der Unterseite der Maus auf ON und versuchen Sie es erneut.
- Schließen Sie im kabelgebundenen Modus das USB-Ladekabel an einen anderen USB-Anschluss an. Warten Sie, bis eine Benachrichtigung angezeigt wird, dass die Treiberinstallation abgeschlossen ist, bevor Sie die Maus verwenden.
- Schließen Sie im 2,4-GHz-Wireless-Modus den Typ-C-Dongle an einen anderen USB-Anschluss an oder schließen Sie den Typ-C-Dongle und das USB-Ladekabel an die Verlängerung an. Warten Sie, bis eine Benachrichtigung angezeigt wird, dass die Treiberinstallation abgeschlossen ist, bevor Sie die Maus verwenden.
- **3.** Stellen Sie sicher, dass der Sensor nicht blockiert oder verschmutzt ist.
- 4. Glas oder sehr glatte glänzende Oberflächen eignen sich nicht für den Maussensor, um Bewegungen zu erfassen. Die Verwendung eines Mauspads aus dunklem Material kann die Nachverfolgung verbessern.
- Speichern Sie alle Daten, schließen Sie alle geöffneten Programme und starten Sie dann den Laptop oder Desktop neu. Wenn Sie keine andere Maus oder keinen Touchscreen haben, halten Sie den Betriebsschalter mindestens 15 Sekunden lang gedrückt, um den Desktop auszuschalten. Alle nicht gespeicherten Daten verloren.

Gesetzliche Informationen

Garantie

Eingeschränkte Garantie und Rückgaberecht

Produkte der Marke Alienware verfügen über einen zweijährigen eingeschränkten Hardwareservice. Wenn diese in Verbindung mit einem Dell Computer erworben wurden, unterliegen sie der Computergarantie.

Für Kunden in den USA:

Dieser Kauf und die Verwendung des Produkts unterliegen der Dell Endbenutzervereinbarung, die unter **www.dell.com/terms** abgerufen werden kann. Dieses Dokument enthält eine verbindliche Schiedsklausel.

Für Kunden in Europa, im Nahen Osten und in Afrika:

Verkaufte und verwendete Alienware-Produkte unterliegen den geltenden nationalen Verbraucherrechten, den Bedingungen des mit dem Händler abgeschlossenen Kaufvertrags und den Endbenutzer-Vertragsbedingungen von Dell. Ggf. stellt Dell außerdem eine zusätzliche Hardwaregarantie zur Verfügung. Die vollständigen Details der Dell Endbenutzervereinbarung und die Garantiebedingungen finden Sie unter **www.dell.com**. Wählen Sie dort Ihr Land aus der Liste unten auf der Seite aus und klicken Sie dann auf den Link "Nutzungsbedingungen", um die Garantiebedingungen anzuzeigen.

Für Kunden außerhalb der USA:

Verkaufte und verwendete Alienware-Produkte unterliegen den geltenden nationalen Verbraucherrechten, den Bedingungen des mit dem Händler abgeschlossenen Kaufvertrags und den Dell Garantiebedingungen. Ggf. stellt Dell außerdem eine zusätzliche Hardwaregarantie zur Verfügung. Die vollständigen Garantiebedingungen finden Sie unter **www.dell.com/terms**. Wählen Sie dort Ihr Land aus der Liste unten auf der Seite aus und klicken Sie dann auf den Link "Terms and Conditions" (Nutzungsbedingungen) oder "Support", um die Garantiebedingungen anzuzeigen.